
第三单元过关检测卷

一、填一填，画一画。(8题 6分，其余每空 1分，共 27分)

1．一百里面有( )个十，10个一百是( )。

2．数位顺序表中，右边第四位是( )位，百位是第( )位。

3．算盘上一个上珠表示( )，一个下珠表示( )。

4．从 899起，一个一个地数，数 3个数是( )、( )、( )。

5．最大的三位数是( )，最小的三位数是( )。

6．999前面的一个数是( )，后面的一个数是( )。

7．写出下面各数。

8．画出下面各数。

9．按规律填数。

(1)320、330、( )、350、( )。

(2)650、649、( )、647、( )。

(3)318、418、( )、618、( )。

二、判断。(每题 2分，共 10分)



1．三位数一定比四位数小。 ( )

2．9个百和 9个一组成的数是 99。 ( )

3．888中每个 8表示的意义一样。 ( )

4．读数和写数都从高位起。 ( )

5．用算盘计数时，一个珠子表示一个数。 ( )

三、选一选。(每题 2分，共 10分)

1．6006读作：( )。

A．六百零六 B．六千零零六 C．六千零六

2．下列各数最接近 700的是( )。

A．708 B．790 C．969

3．下面的数中读一个零的是( )。

A．608 B．800 C．680

4．和 399相邻的数是( )。

A．400 和 401

B．397和 398

C．400和 398

5．下面的数中 6表示 6个百的是( )。

A．406 B．604 C．560

四、比一比，填一填。(2题 9分，其余每题 6分，共 21分)

1．在 里填上“>”“<”或“＝”。

99 101 99 100－1

999 998 987 799



273 346 186 168

2．按要求排列下列各数。

(1)754 457 1000 784 874

( )＜( )＜( )＜( )＜( )

(2)

( )＞( )＞( )＞( )

3． 里最大能填几？

900> 89 676> 21

65 >650 363< 34

5 3<573 01<700

五、分一分。(12分)

650 207 460 890 406

270 560 1000 400 812

六、解决问题。(1、2题每题 4分，其余每题 6分，共 20分)

1．三个小朋友进行拍球比赛。



用□表示小红可能拍的下数，用○表示小强可能拍的下数。(画在

下面的表格中)

2．估一估。

3．在数位表中画图形表示 790。

4．一个三位数，个位数字是最大的一位数，十位数字比个位数字小 7，

百位数字是十位数字的 2倍，这个三位数是多少？



答案

一、1．10 1000 2．千 三 3．5 1

4．900 901 902 5．999 100

6．998 1000 7．340 574 8．略

9．(1)340 360 (2)648 646 (3)518 718

二、1．√ 2．× 3．× 4．√ 5．×

三、1．C 2．A 3．A 4．C 5．B

四、1．＜ ＝ ＞ ＞ ＜ ＞

2．(1)457<754<784<874<1000

(2)998元>899元>632元>236元

3．8 6 9 9 6 6

五、零不读的数：270 460 400 650 560 1000 890

零要读的数：207 406

大于 500的数：650 560 1000 890 812

在 600和 1000之间的数(不包括 600和 1000)：650 890 812

六、1.

2．400 600 3．略 4．429


